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14 лютого – День Святого Вален-
тина або День закоханих – улюблене 
свято величезної кількості людей. 
Не дивно, адже кожному властиво 
закохуватися, любити, мати симпатії, 
говорити про свої почуття.

 В маленькому селі Шупики на 
Богуславщині проживає молодь, якій 
не вистачає сміливості відкрити серце 
тому, заради кого воно б’ється.

Щоб зарадити цьому, працівники 
культури Т. В. Шевченко та

 А. В. Сушко вирішили  одиноким 
серцям допомогти у виборі своєї по-
ловинки. На вечорі звучали пісні про 
кохання та лірика українських поетів.

Молодь з великим задоволенням 
приймала участь у веселих конкур-

сах-іграх. Найбільш сором’язливі могли обмінятися своїми почуттями 
та «валентинками» за допомогою  поштової скриньки.

Після свята закохані могли насолодитися кавою в невеликому сільсь-
кому кафе.

Присутні отримали заряд позитивної енергії.
Хай же закохані не бояться відкривати свої серця, дарувати тепло, 

радість та цінити один одного!
                               Т.В. Шевченко, директор СБК  с.Шупики                                              

А.В. Сушко, завідуюча бібліотекою с.Шупики

День святого Валентина

День святого Валентина щороку набуває в Україні дедалі більшої по-
пулярності. І, як не дивно, чекає цього свята щораз більша аудиторія. 
Вже не тільки підлітки знають про модне свято, а й найменші школяри-
ки і навіть солідні дядьки думають про те, як по особливому у цей день 
проявити свої почуття, до своїх коханих половинок.

Так і в Медвині, 13 лютого, відбулася найромантичніша вечірка року, 
на яку було запрошено молодь із навколишніх сіл. Вечір розпочався з 
концертної програми, далі закохані пари змагалися за головний приз та 
звання «найромантичніша пара», в конкурсах пари розказували вірші, 
висловлювали почуття технікою «пантоміми», малювали кумедні пор-
трети своїх половинок на повітряних кульках. На переможців чекали 
призи від: «Sunrise PARK»,«Smile life», навчально-тренувальний ком-
плекс «Льодограй», інтернет-магазини «Tech in Box» та «KAPITO», », 
дизайнерська компанія «AESTHETIK SPACE»

 Також, організатори свята, привернули увагу до проблеми вживання 
алкоголю, серед молодих людей на селі. Ідея свята пройшла під диві-
зом « Молодь за здоровий спосіб життя».В програму були включені два 
конкурси: конкурс на найкращий вірш, гумореску,  байку, та конкурс 
на кращу постановку міні-сценки , на тему «Молодь проти алкоголю». 
Кращі були відзначені цінними призами.  Яскравим завершенням заходу 
пройшла дискотека за участю Dj Alsyd м. Київ, а при вході в фойє на всіх 
присутніх чекали: випічка, чай, кава та солодка вата.

В рамках свята пройшла акція по збору благодійних коштів, на спор-
тивний інвентар, та тринажерні зали для шкіл. Важливу роль в органі-
зації свята відіграли  спонсори та партнери: навчально-тренувальний 
комплекс «Льодограй», інтернет-магазини «Tech in Box» та «KAPITO», 
трейдер сільськогосподарських культур «Велес», благодійний фонд 
Онищенка, «Sunrise PARK»,«Smile life» , благодійний фонд «Україно! Я 
за тебе», дизайнерська компанія «AESTHETIK SPACE» , бізнес-партнер 
в аграрному секторі «SUNACO», інтернет-магазин меблів «Exwood.com.
ua». Завдяки цим небайдужим людям зібрано 23.500 гривень, і це ще 
тільки початок, акція «Молодь за здоровий спосіб життя» -- довготрива-
ла. Особлива подяка  за організацію свята Медвинському Виконкому та 
сільському голові Сергієнко Ігнатію Петровичу.

Г.Мазуренко, директор СБК с.Медвин

                                                     «Берег любові»
В Щербашенському сільському будинку культури відбувся вечір під 

назвою «Берег любові», присвячений  Дню Св. Валентина. На вечорі 
були присутні закохані пари, ті хто стоїть на порозі кохання і ті, в кого 
ще все по переду. Ведуча свята Галина Колядич ознайомила присутніх з 
історією виникнення цього свята. Жорстокий імператор Риму Клавдіус 
заборонив воїнам свого легіону одружуватися. Але на перекір всьому 
святий Валентин таємно вінчав закоханих. На святі був зачитаний ури-
вок із трагедії Шекспіра «Ромео і Джульєта» у виконанні Андрія Кова-
ленка і Альони Салогуб. Віра Ткаченко зачитала лист, якого писала На-
таша Ростова своєму коханому. Сповнений любові лист  Лесі Українки 
виконала Ольга Верзун. Сестри Оксана і Марина Жеребило заспівали 
пісні про кохання. Наталія Сергіївна Метіль продекламувала вірш М. 
Цвєтаєвої «Жди меня». Потім усі присутні взяли активну участь у кон-
курсах і танцях. Найактивнішими у конкурсах і танцях були Л. Бересто-
ва, Н. Верзун, С. Дишлюк, Р. Романенко, Л. Романенко, В. Коваленко.

А самою романтичною і закоханою парою були Леся Берестова і 
Максим Романенко. Їхні серця так і випромінювали свої щирі почуття.

Г. Колядич, директор СБК с Щербашенці               

Наприкінці 2015 року в Богуславському районному будинку культури з’явилося нове 
творче об’єднання – дитячо-юнацька рок-студія «Спалах», яку створив гітарист нашого ле-
гендарного гурту «Спалах» Василь Крижанівський і який став її художнім керівником та 
наставником юних музикантів – шанувальників рок-музики.

Навколо студії об’єдналися 3 самодіяльні рок-гурти, кожен з яких має своє власне творче 
обличчя, свій музичний почерк та виконавчу майстерність;

- гурт «In Flash» у складі Ярослава Зайкова (соло-гітара), Яни Івченко (бас-гітара), 
Івана Медведенка (ритм-гітара), Максима Лисогора (ударні), Даші Голубець (клавішні, во-
кал) та солістки Каріни Поліщук;

- гурт «RunWay» у складі Євгена Довгаля (соло-гітара), Євгена Паламарчука (гітара), 
Назара Савенка (ударні, гітара), Надії Паламарчук (клавішні), Тетяни Романенко (вокал) 

та гурт під керівництвом автора і виконавця власних пісень Ігора Іпатова з музикантами 
Максимом Горбалем (ударні) та Мирославом Якименком (бас-гітара).

Допомогу музикантам в облаштуванні приміщення студії надав Олександр Зайков – 
батько лідера гурту «In Flash», а приватний підприємець Віктор Кисиленко подарував Яні 
Івченко (дитині з багатодітної сім’ї) бас-гітару.

Наразі учасники рок-студії «Спалах» готуються до свого першого концерту на великій 
сцені, що відбудеться навесні цього року.

Т.В. Куценко, директор РБК

Життя в стилі «рок»


